



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9868.**

Benyújtás dátuma: **2024-11-08 12:45**

Parlex azonosító: **1H8VKN3X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan tudja Ön személyesen megállapítani, hogy Magyarországon a korrupcióval kapcsolatos szubjektív érzet rosszabb, mint az objektív tapasztalat, amikor 1. ön nem tudja, hogy mit jelent a magas szintű korrupció (segítek: például Tiborc-ügyek, Mészáros-ügyek, stb.) 2. az ön irányításával az ügyészség olyan ügyekben sem talált törvénytelenéget, ahol a kormány által létrehozott másik szerv komoly problémákat tárt fel és felelősöket is megnevezett?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 444.hu oldalon megjelent „Polt Péter: A szubjektív érzet lényegesen rosszabb képet fest az ország korrupciós helyzetéről, mint az objektív tapasztalat,” című cikkben az Ön által vezetett ügyészségről írtak:

*„A legfőbb ügyész többek között arról beszélt, hogy az ügyészség statisztikái szerint a különböző magyarországi és EU-s korrupciós indexek nem a valós helyzetet tükrözik. Az Európai Bizottsághoz tartozó Eurobarometer 2023-as korrupcióérzékelési közvélemény-kutatására hivatkozott, ami szerint a magyarországi megkérdezettek 88 százaléka elterjedt problémának tekinti Magyarországon a korrupciót, de csak 22 százaléka válaszolta azt, hogy a korrupció érinti a mindennapi életét, és 9 százalék tapasztalt személyesen korrupciós esetet az elmúlt egy évben.*

*Polt Péter írásos beszámolójában is az áll, hogy:*

*„Ezek az adatok egyértelműen azt mutatják, hogy a szubjektív (nem tényeken alapuló) érzet lényegesen rosszabb képet fest Magyarország korrupciós helyzetéről, mint az objektív tapasztalat.”*

Kérdezem Önt:

Hogyan tudja Ön személyesen megállapítani, hogy Magyarországon a korrupcióval kapcsolatos szubjektív érzet rosszabb, mint az objektív tapasztalat, amikor 1. ön nem tudja, hogy mit jelent a magas szintű korrupció (segítek: például Tiborc-ügyek, Mészáros-ügyek, stb.) 2. az ön irányításával az ügyészség olyan ügyekben sem talált törvényteleniséget, ahol a kormány által létrehozott másik szerv komoly problémákat tárt fel és felelősöket is megnevezett?

Budapest, 2024. november 8.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció